



Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ДТП, в результате которого погибли два человека



Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека и смерть двух лиц).

По версии следствия, 12 декабря 2022 года фигурант, управляя грузовым автомобилем с полуприцепом двигался по проезжей части 364 километра автомобильной дороги М-1 «Беларусь», проходящей по территории Кардымовского района. В это время на его полосе движения находился пассажирский автобус, который остановился из-за технической неисправности, при этом водитель автобуса выставил знак аварийной остановки и производил ремонтные работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Обвиняемый, управляя грузовым автомобилем на скорости, врезался в стоящее на дороге маршрутное такси, которое в свою очередь столкнулось с впередистоящим транспортным средством.

В результате ДТП два пассажира автобуса погибли, пятерым, среди которых несовершеннолетняя был причинен тяжкий вред здоровью, а еще двум – средней степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1864914>